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Синоптик попередила про
зміну погоди 26 квітня: чого
очікувати українцям
14:56 25.04.2026 Сб

Буде потепління чи похолодання?

1 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: синоптик дала прогноз погоди в Україні на 26 квітня (Getty Images)

У неділю, 26 квітня, в більшості областей України очікується
зміна погоди, але не в кращий бік.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook
синоптика Наталки Діденко.

Читайте також: Ночі "вдарять" по квітучих деревах: яким
областям України чекати заморозків і коли (карта)

"Завтра в більшості областей України - зміна погоди!
Похолодання, сильний штормовий вітер з північного заходу до
15-20 м/с, дощі, на півночі та заході подекуди з мокрим снігом",
- повідомила Діденко.

Водночас південний схід України втримається від опадів і там
ще побуде тепла погода.

У Києві 26 квітня очікується дощ, можливо з мокрим снігом
ввечері, зниження температури повітря та сильний вітер.

meteo.gov.ua

Негода у квітні

Нагадаємо, вчора 24 квітня, сильні пориви вітру наробили
чимало шкоди у різних областях України. Місцями для ліквідації
наслідків негоди залучали не лише комунальників, але й
пожежно-рятувальні підрозділи.
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А нещодавно у Києві та області за короткий час розігралася
потужна негода, яка супроводжувалася шквальним вітром і
градом, що призвело до пошкоджень інфраструктури та
автомобілів.

Також раніше синоптики пояснили, від чого можуть залежати
заморозки в Україні й чи чекати ще сніг у квітні.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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